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20de C : 2H REMPLACEMENT

(épreuve 2 rendre)

NOM et PBRENOMS/ CLASSE. .o ooeoieeted it e et L ORI
EXECRICE 1 _Pour chaque ligne d’une question, trois réponses sont proposées dont une seule est

exacte ;

Question A B C REPONSE |
1. Pour tout réel a négatif, a® est égal i a* 42

£, !

2. Pour tout récl @, —(a — 3)% est égal 2 (—a+3)? (—a—3)? —(—a+3)?

3. Le développement de (—a — 1)* est a®+2a | —a®*+2a—-1( —-a®>—2a-1

+1

. 2 2 2 la2 4 a?
4. La factorisationde = 24 est | = (1-2) | Lqa-2 —(1-4
2 Ad e

EXERCICE 2: Dans tout I’exercice, le plan est muni d"un repére- orthonormé (0,1, J).
Pour chaque question, une seule réponse est exacte. Laquelle ? Entoure la lettre-réponse.

1. Parmi les points suivants, celui qui appartient a la droite d’équation: y = —2x+ 1l est:

A.  G(25; —51) | B. H(=27; 55) |C. F(50;99)

2. L’équation de la droite paralitle  Paxe des ordonnées passant.par le point A(7; —5) est :
Aox =Ty [B.y=-5 | Clx=7

3. L’équation de la droite paralléle 3 Paxe des abscisses passant par le point A(7; —5) est :
A y=-5 : |B. y=-5x |A. x=7

4. Un vecteur directeur de la droite d’équation : y = 7x — 1 est :

A. EF(—-1;7) | B. GHQ; ) | C.XL(1;6)

5. Le coefficient directeur d’une droit paralléle a la droite d’équation y = —2x + 14 est :
A. 14 | B.—2 =2

6. Le coefficient directeur d’une droit perpendiculaire a la droite d’équation y = —4x est:
A. 025 | B.—4 | C.—0,25

EXERCICE 3 :Jeunes hommes, en maths, radicalisez-vous dans Peffort...

1. On pose A = VA8 ++/20 et B = V108 —-45

a) Ecris A et B sous la forme aV3 + b5 ot a et b sont des entiers relatifs.
1

b) Justifie que A X B est un entier.
2) On considére un rectangle de dimensions € =3 + V5 et D= ——

a) Justifieque : € —D = letqueC+D =54+2V5
b) Justifie qui du nombre C ou D est la largeur du rectangle.
¢) Calcule le périmétre et I'aire de ce rectangle sous la forme a + b5 oitaetb sont des entiers

1 B . S O
3) On veut écrire les nombres : E = =€l F = v sans radical au dénominateur.

ﬁ+\’§‘-\f§ A . % ﬁ+wf§—wr5-
a) Sachant que E = (ﬁ+ﬁ+‘f§)(ﬁ+ﬁ_‘,§)3ustlﬁe que E ===
b) Eeris alors E sans radical au dénominateur. siasfl
¢) En vous inspirant de a) et b) écris F sans radical au dénominateur
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EXERCICE 4 Le plan est muni d”un repére orthonormé (0,1, J).
On donne la droite (A) d’équation : 5x — 7y 4 14 = 0
et la droite (D) d’équation : ax — y 4+ 3 = 0 ; oit a est un nombre réel.
1. Construis la droite (A).
2. Construis la droite (D) c'est-a-dire la droite correspondant 4 : @ = 0 seit ayant pour
équation :0 X x — v + 3 = 0.
3. Détermine a afin que les droites (A) et (D,) soient paralléles.
Et trace la droite (D) correspondante.
4. Détermine a afin que les droites (A) et (D,) soient perpendiculaires.
Et trace la droite (D,) correspondante.

=]

EXERCICES : ! ] i
Observe ce puzzle d’origine chinoise ci- '- ;
contre. Commpléte les égalités suivantes en e U B
remplagant les pointillés par le point qui a !
correspond. o

ADHTE =C - _ ! i
(gl B i
6.] -FG=1E+ ..H N T
7.EE+H = . F '

EXERCICE 6 o
Soit ABCD trapéze tel que : €D = 7.11[?
1) Démontre les égiliités veigrie}]esss:l_lilwantii 2
2)DA =245 —4AC b)BD = —;AB +AC
2) Détermine les coordonnées des vecteurs :
—(f'-ﬁ,C_B. . DA et BD dans la base (A—JB.;A_j.
3) Détermine les coordonnées des points
A,B,CetD dans le repére (C; A; B)

EXERCICE 7Dans tout ’exercice, x et y sont deux nombres réels non nuls.

1. a) Recopie et compléte les égalités suivantes :

r° 2 +y+2xy=@x+-) o« -y +2xy=—(uend)

2
, = 5
b) Démontre I’égalité suivante : 24y —xy= (x = 5) s ¥

¢) Démontre, dans Iordre, les inégalités suivantes :

>-—1

2 st s




